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SORU : Alanı [image: image1.png]16,15



 olan bir ABC ikizkenar üçgeninde |AB| = |AC| = 2|BC| ise, bu üçgende B’den AC doğrusuna indirilen dikmenin ayağının C noktasına uzaklığı nedir?
A) [image: image2.png]



B)   4

C)  2

D) [image: image3.png]



E) [image: image4.png]



 
SORU : Tabanı kare ve yüksekliği, taban köşegeninin yarısına eşit olan bir düzgün piramidin taban köşegeninin uzunluğu 12 ise, yanal alanı nedir?

A) 144
B) 48[image: image5.png]



C) 60[image: image6.png]



D) 48

E) 78[image: image7.png]



 
SORU : Kenar uzunlukları a ve b (a > b) olan dikdörtgen biçiminde bir kağıt, bir köşegeninden bükülerek ikiye katlanıyor ve tek kat kalan kısımlar kesilerek kağıt tekrar açılıyor. Ortaya çıkan şeklin alanı aşağıdakilerden hangisidir?

A) [image: image8.png];(a“rb’)




B) [image: image9.png]2l ae?)




C) [image: image10.png]



D) [image: image11.png]



E) [image: image12.png]



 
Cevap C
SORU : Dar açılı bir ABC üçgeninde [AD] ve [BE] iki yükseklik olmak üzere, [AB] ve [DE]’nin orta noktaları F ve G ile gösterildiğinde, |DE| = 30 ve |AB| = 34 ise, |FG| nedir?

A) 16 
B) 10[image: image13.png]



C) 8

D) 10

E) 6[image: image14.png]



Cevap B
SORU : Bir ABCD karesinde köşegenlerin kesişim noktası E, BAC açısına ait açıortayın [DB] ve [BC] ile kesişim noktaları, sırayla F ve G ile gösterildiğinde, |EF| = [image: image15.png]


 ise, |GC| nedir?

A) 2                 B) 3                 C) [image: image16.png]


              D) [image: image17.png]


                      E) [image: image18.png]



CEVAP D
SORU : Çap uzunluğu 6 olan [AB] çaplı yarım çemberin [AD] ve [DC] kirişlerinin her birinin uzunluğu 2 ise, [BC] kirişinin uzunluğu nedir?

A) [image: image19.png]


                         B) 4                             C) [image: image20.png][SCRIEN)



                          D) 3                        E) [image: image21.png]



CEVAP A
SORU : Bir kenarının uzunluğu 10 birim olan eşkenar üçgenin kenarlarına eşit aralıklarla paraleller çizilerek her kenar 10 parçaya bölünüp küçük eşkenar üçgenler oluşturuluyor. Kenar uzunluğu 1 birim olan üçgenlerden toplam olarak en az kaç kenar silinmelidir ki, kalan şekilde hiç üçgen bulunmasın?

A) 55                          B) 50                           C) 45                          D) 60                          E) 65

CEVAP D
SORU : BirABCD karesinin A köşesinin ve [AB] kenarının orta noktasının, kareyi sadece D noktasında kesen bir d doğrusuna uzaklıkları, sırasıyla 10 ve 22 ise, C noktasının d doğrusuna uzaklığı nedir?

A) 16                          B) [image: image22.png]


                     C)15[image: image23.png]


                     D) 24                          E) 20

CEVAP B
SORU : Bir ABCD  yamuğunda AB // CD, |AB| < |CD| ve Alan (ABC) = 30 dur. B den geçen ve AD ye paralel olan doğru, [AC] yi E noktasında kesiyor. |AE| : |EC| = 3 : 2 ise, ABCD yamuğunun alanı nedir?

A) 45                          B) 60                           C) 72                          D) 80                          E) 90

SORU : En büyük kenar uzunluğu 13 ve çevre uzunluğu 28 olan bir ikizkenar yamuğun alanı en çok kaç olabilir.

A) 13                          B) 24                           C) 27                          D) 28                          E) 30

SORU : P noktasının, yarıçapı 15 olan bir çemberin merkezinden uzaklığı 9 ise, bu çemberin P den geçen ve uzunluğu tam sayı olan kaç kirişi vardır?

A) 11                          B) 12                           C 13                            D) 14                          E) 29

SORU : Bir ABC üçgeninde |BC| = 7 ve |AB| = 9 dur. m(A[image: image24.png]==



C) = 2m(B[image: image25.png]


A) ise, üçgenin alanı nedir?

A) 14[image: image26.png]



B) 30

C) [image: image27.png]



D) 20[image: image28.png]



E) 12[image: image29.png]



SORU : Yüksekliklerinin orta noktaları doğrudaş olan bir üçgenin en büyük kenar uzunluğu 10 ise, alanı en çok kaç olabilir?
A) 20  
B) 25

C) 30

D) 40

E) 50

SORU : Kenar uzunluğu  olan düzgün dışbükey dokuzgenin en kısa ve en uzun köşegenlerinin uzunlukları sırasıyla b ve c ise, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) [image: image30.png]



B) [image: image31.png]



C) [image: image32.png]



D) c = a + b

 

E) [image: image33.png]¢

at+b?




SORU : Dar açılı bir ABC üçgenin çevrel çemberinin yarıçapı, merkezinin AB’ye olan uzaklığının iki katıdır. |AC| = 2, |BC| = 3 ise, C’den geçen yükseklik ne olur?
A) [image: image34.png]


  

B) [image: image35.png]21
7r



  

C) [image: image36.png]21
7r



  

D) [image: image37.png]


  

E) [image: image38.png]i
zr




SORU : AB || CD olan ikizkenar bir ABCD yamuğunun tm kenarları bir çembere teğettir. [AD] nin bu çembere değme noktası N; NC ve NB doğrularının çemberi N dışında kesiştiği noktalar sırasıyla K ve L ise, [image: image39.png]|BN]  |CN]
|BL| |CK|



  nedir?

A) 4
B) 6

C) 8

D) 9

E) 10

 
SORU : Bir ABC üçgeninde |AC| = 1, |AB| = [image: image40.png]


 dir. AB doğrultusuna göre C ile farklı tarafta, |MA| = |AB| ve m(MÂB) = 90 olacak şekilde bir N noktası alınıyor. MAN üçgeninin çevrel çember merkezi ile A’dan geçen doğru, [BC]’yi F noktasında kesiyorsa, [image: image41.png]


nedir? olacak şekilde M noktası ile AC doğrusuna göre B farklı tarafta |NA| = |AC| ve m(NÂC) = 90

A) 2[image: image42.png]



B) 2[image: image43.png]



C) 2

D) 3

E) 3[image: image44.png]



SORU : Bir ABC üçgeninde [BD] kenarortay, m(A[image: image45.png]==



D) = 90, |AB| = 2 ve |AC = 6 ise, |BC| nedir?
A) [image: image46.png]



B) 4[image: image47.png]



C) 5

D) 3[image: image48.png]



E) 3

SORU : Alanı a olan bir diküçgenin iç teğet çemberi ile, alanı b olan bir diküçgenin çevrel çemberi aynı çember ise, [image: image49.png]o



 en az nedir?
A) 2[image: image50.png]



B) 2+[image: image51.png]



C) 2[image: image52.png]



D) 1+[image: image53.png]



E) 3+2[image: image54.png]



SORU : Birbirine dıştan teğet k1 ve k2 çemberlerinin ortak dış teğet doğrularından biri d olsun. d’nin k1 çemberine değdiği nokta A, k1 çemberinin A dan geçen çapı [AB], B noktasından k2 çemberine çizilen teğetin değme noktası C ile gösterilmek üzere, |AB| = 8 ve k2 çemberinin çapı 7 ise, |BC| nedir?
A) 5[image: image55.png]


 
B) 8

C) 10

D) 6[image: image56.png]



E) 7

Cevap B
SORU : ABCDE dışbükey m([image: image57.png]==



) = m([image: image58.png]


), m([image: image59.png]


) = 120, |AB| =2, |BC| = |CD| = [image: image60.png]


 ve    |ED| = 1 olduğuna göre, |AE| nedir?

A) [image: image61.png]


 
B) [image: image62.png]


–1

C) [image: image63.png]



D) [image: image64.png]



E) [image: image65.png]



Cevap A
SORU : Bir ABCD dışbükey kirişler dörtgeninde m(A[image: image66.png]


B) = 90, m(A[image: image67.png]==



D) = 45, |AB| = 26 ve |BC| = 10 ise, DAC üçgeninin alanı nedir?

A) 80
B) 84

C) 90

D) 108

E) 120

Cevap B
SORU : Kenar uzunlukları 1, 4, 7, 8 olan bir dikdörtgenin alanı en ok kaç olabilir?

A) 9[image: image68.png]



B) 12[image: image69.png]



C) 18

D) 10[image: image70.png]



E) 7[image: image71.png]



Cevap C
SORU : Kenar uzunlukları 3, 7 ve 8 olan bir üçgenin içinde gelişigüzel alınan bir noktadan, köşelerden en az birine olan uzaklığın 1’den küçük olması olasılığı nedir?

A) [image: image72.png]ESN )



  
B) [image: image73.png]


  

C) [image: image74.png]


  

D) [image: image75.png]


 

E) [image: image76.png]



Cevap D
SORU : O1 ve O2 merkezli birbirine dıştan teğet iki çemberin ortak dış teğet doğrularından biri çemberlere sırasıyla B ve C noktalarında değiyor. Çemberlerin ortak noktası A olmak üzere BA doğrusu O2 merkezli çemberi A v D noktalarında kesiyor. |BA| = 5 ve |AD| = 4 ise |CD| nedir?

A) 4[image: image77.png]


                      B) [image: image78.png]


              C) 6                 D) [image: image79.png]


                      E) [image: image80.png]



Cevap C
SORU : Alanı 18 olan bir ABCD dışbükey dörtgeninde, |AB| + |BD| + |DC| = 12 ise, |AC| nedir?

A) 6[image: image81.png]



B) 6

C) 8

D) 6[image: image82.png]



E) 9

Cevap A
 

SORU : Bir ABCD karesinin [AB] kenarı üstünde bir K noktası, [BC] kenarı üstünde de bir L noktası alınıyor. |AK| = 3, |KB| = 2 ve DL doğrusuna uzaklığı 3 ise, |BL| : |LC| nedir?

A) [image: image83.png]


  
B) [image: image84.png]


  

C) [image: image85.png]~1|ca



  

D) [image: image86.png]


 

E) [image: image87.png]ool ~J




Cevap E
Çözümlü Sorular

Soru-1:
 
[image: image88.jpg]A(1,-1) ve B(-3,3) noktalarina egit
uzaklikta olan noktalarin geometrik
yerinin denklemi agagidakilerden
hangisidi?

Ax-y+2=0 Byzty+2=
Qx-y-2 D)2x-y+2=0
B)2x-y-2=0





 
 
 
Soru-2:
 
[image: image89.png]A(3,5) noktasindan gegen ve y +x =0
dogrusuna dik olan dogrunun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A)z+y-2=0 B)z-y+2=0
Cx+y-8=0 D)2z-y-1=0
E)x-y=0





 
 
Soru-3:
 
[image: image90.png]4x=3y-7=0ve x~5=0dogrulan
arasndaki agilarin ortaylarindan
birinin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

£)3z-y-15=0 B)x+3y-18=0
C)3x+y-32=0 D)dx-y-17=0
E)5x-9y-23=





 

Çözüm-1:
 
[image: image91.jpg]noktalara esit uzaklikta olan nokta
Cley) olsun

14C = Y=o+ C1-5)

15C = (3= +G->)

1 22k 1y 2y=0+ 6t 9+ y2—6y

16+8x=8y=2+x=y

y-x-2=0=x+2-y=0
CEVAPA




 
Çözüm-2:
 
[image: image92.jpg]y=-xdogrusuna dikse efimi
olmals

m=1olan ve A3,5) noktalarindan
gegen dogrunun denklemi
G-5=1(x-3)

y=x+2=y-x-

x+2-y=0

CEVAPB




Çözüm-3:
 
 
[image: image93.png]4x3y7-0

" (&y) noktasimn 4x-3y-7=0 ve z-5=
dogrularina olan uzakliclar egit
olacagindan her ikisi igin nzaklk
formilint kullanirsak.

Br-3-7_ |z-9
NI
Jax -3y
5
4x-3y-7
5
4x-3y-7 _
el
4x-3y-7=5z-25
x+3y-18=0

=%(x-5)

x-5

CEVAP B




Soru-4:
 
[image: image94.png]A(L-1), B(-2,1), C(-4,-3) clduguna
gore ABC tggeninin A kégesindeki
yiksekligin uzunlugu kag birimdir?




 
Soru-5:
 
[image: image95.png]4x+3y-5=0vedx+3y+10=0
dogrulars arasna gizilen egkenar
dértgenlerden birinin alant kag birim
karedir?

A28 B3 042 D)6 BB




Soru-6:
[image: image96.png]Analitik dizlemde; kogeleri A(3,8),
B(-11,3) ve C(-7,-2) olan ABC
Uiggeninin G agurlik merkezinin y
cksenine gére koordinatlar nedir?

A(53)  B)(53) O5-3)
D)(5-3) BG5S




 Çözüm-4:
 
[image: image97.png]Alan (ABC)
-1
2\
-4\ 3

%(l+6+472+4+3

| BC = 2+ 47 +(1+ 37
=A+16 =20 =25

CEVAPD



            
 Çözüm-5:
 
  [image: image98.png]CEVAPB




 
 Çözüm-6:
   [image: image99.png][371177 8+372]

3 3
G(-53)
 eksenine gore simetrigi
5.3

CEVAPB




Soru-7:
 
[image: image100.png]Kenarlarizx=-1,2=3,y=2z-3ve
y=ax+ 2 dogrulars tzerinde olan
paralelkenarin kégegenlerinin kesim
noktasinin ordinati kagtir?

An 3)% o2 D)% 3




Soru-8:
 
[image: image101.png]2%+ 3y —k =0 dogrusunun
eksenleriyle olusturdugu ipgenin alant
3 birim kare oldnguna gore, k'nin
pozitif degeri kagtir?

82 B3 Q4 D)5 B




 
 
 
 Soru-9:
 
[image: image102.png]35+ (Bm-d)y+4=0ve
(H1)x - 2y~ 1=0 dogrulars
cakigictir. Buna gore m.n garpmi
kagtir?

4)-1 B)-2 C)=5 D)-6 E)-7




 

Çözüm-7:
 
[image: image103.png]y=2x-3vey=ax+2 paralel olmalt
Ohalde y=ax+2 dogrusuy=2x+2

CEVAPB




 
Çözüm-8:
 
[image: image104.png]



 
Çözüm-9:
 
[image: image105.jpg]CEVAPE
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